
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 28 del 21/03/2022  

 
Oggetto : 
PROGETTO FONDAZIONE CRC E FONDAZIONE AGRION "+ API. OASI FIORITE 
PER LA BIODIVERSITA’" - APPROVAZIONE BOZZA DI ACCORDO DI GESTIONE. 

 
L’anno duemilaventidue, addì ventuno, del mese di marzo, alle ore 17:00, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 
PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 
PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 
QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 
LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 
OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATA la propria precedente Deliberazione n. 15 del 21/02/2022 avente ad 

oggetto “PROGETTO FONDAZIONE CRC E FONDAZIONE AGRION "+API. OASI 

FIORITE PER LA BIODIVERSITA’" - APPROVAZIONE PARTECIPAZIONE IN 

COLLABORAZIONE CON LA COOPERATIVA "I CILIEGI SELVATICI" – 

DELIBERA DI INDIRIZZO.”; 

VISTA l’allegata bozza di accordo di gestione, che costituisce parte integrante del 
presente provvedimento, da stipularsi con la Cooperativa “I Ciliegi Selvatici” al fine 
di avviare il progetto di cui alla succitata Deliberazione; 

DATO ATTO che si individua nel Sindaco pro tempore di codesto Comune il 

firmatario per l’Ente dell’accordo di gestione oggetto del presente provvedimento; 

DATO ATTO ALTRESÌ che la fattispecie può ritenersi urgente; 

CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

DELIBERA 
 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di 
approvare la bozza di accordo di gestione, che costituisce parte integrante del 
presente provvedimento, da stipularsi con la Cooperativa “I Ciliegi Selvatici” al fine 
di avviare il progetto di cui alla propria precedente Deliberazione n. 15 del 
21/02/2022; 

2. Di individuare nel Sindaco pro tempore di codesto Comune il firmatario per 
l’Ente di suddetto accordo di gestione. 
 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 


